



# 谷俊山一审被判处死刑缓期二年执行

## 没收个人全部财产,剥夺中将军衔

新华社电 2015年8月10日,军事法院依法对解放军总后勤部原副部长谷俊山贪污、受贿、挪用公款、行贿、滥用职权案进行了一审宣判,认定谷俊山犯贪污罪、受贿罪、挪用公款罪、行贿罪、滥用职权罪,数罪并罚,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,赃款赃物予以追缴,剥夺中将军衔。案件审理期间,军事检察院补充起诉谷俊山犯行贿罪。

## 出国丢手机致欠23万元话费

### 女子质疑:为何没欠费停机

6月13日,北京蔡女士在西班牙巴塞罗那游玩期间不慎将手机遗失,回国后,8月1日,蔡女士前往运营商营业厅补办电话卡,被告知遗失的手机已经欠费23万多元,需要先缴清欠款才能补办电话卡。

蔡女士表示十分不解:“平时欠费一两元钱就停机,为什么这次欠费23万多元不停机,谁应该对这23万元负责?”出国后产生“天价手机费”的事情已经数次发生,“天价手机费”到底是谁之过,应该由谁来承担这些费用?



### 女子称在国外丢失手机欠费23万元

蔡女士说,自己目前正在读书,原本是利用暑期时间前往法国参加社会实践项目,6月13日,蔡女士和朋友一起从法国前往西班牙巴塞罗那游玩,但不慎将手机丢失。

随后,蔡女士联系家人帮忙挂失电话卡,6月14日中午12点左右,家人致电客服,客服人员表示挂失电话卡需要提供服务密码,但蔡女士完全忘记了服务密码,“我不知道什么时候还设置过服务密码,当时把日常用的密码都试过了,都不对。他们又让提供最近联系过的电话号码,我提供了几个,不知道为什么客服都说不

对,所以当时没有挂失成功。”而蔡女士身在国外,也无法带着身份证件前往营业厅办理挂失。

蔡女士说,自己出国前手机里有几百元话费,想着这些话费用完了手机就停机了,于是并没有特别在意这件事情,“平时手机不是一次费就停机嘛,所以我没想太多。”

7月底回国后,8月1日,蔡女士前往营业厅补办电话卡,被营业员告知这张卡已经欠费233228.06元。并且,补办电话卡需要先缴清欠费,“这也不是简单弃卡就可以的事情,实名制的卡,我担心会对自己的信用记录等产生影响。”

### 忘记服务密码 业务办理陷“死循环”

在营业厅被告知欠费23万多元之后,蔡女士表示想查看电话卡明细。“我得知道是怎么欠的23万元,是不是真的欠费23万元。23万元不是小数字,怎么就能达到欠费23万元这么一个数字。”

蔡女士提出要查看电话卡费用明细,但营业员表示要在自助服务机上查询,查询的时候仍旧需要提供服务密码。蔡女士表示自己忘记了服务密码,营业员称可以通过手机发送代码重置服务密码,“但我电话卡已

经丢了,没办法重置,营业员就说需要补办卡,补办的前提是将欠款缴清。”

“想看看这23万元是怎么欠下来的,需要提供服务密码,但密码忘记了,重置服务密码需要原本的手机号码接收服务代码,但电话卡丢了需要先将电话卡补办回来,补办又需要先缴清欠费,可是我都不能查清楚欠款,我为什么要承担欠费,这就陷入了死循环。”蔡女士说。

### 出现天价话费为何没欠费停机

蔡女士提出自己的卡是预付费卡,为何之前欠费一两元钱手机就停机了,而这次欠费23万多元还不停机。工作人员表示,蔡女士的卡并不是预付费卡,而是后付费卡。

工作人员称,蔡女士的卡原本是零信用额度的后付费卡,零信用额度的后付费卡是不能透支话费的,但因为蔡女士办理了国际漫游业务,在办理业务时,信用额度自动升高,变成有信用额度的后付费卡,信用额度越高,可透支的话费就越多,“信用额度升高是这项业务办理的正常流程。”蔡女士询问自己的可透支额度是多少,对方表示:“数额比较大。”

客服人员表示,一般用户话费超过了信用额度是会停机的。同时,客服人员说,因为用户出国后就不是国内的运营商提供服务,而是由当地运营商提供,境外运营商发回账单有时候比较慢,因此出现结算延迟等情况也是有可能的。

北京盈科律师事务所康凯律师表示,就此事来说,蔡女士是负有一定责任的,“毕竟是自己丢了手机,事主肯定是有一定责任的。”但康律师表示,“天价话费”事件体现出运营商管理漏洞,运营商应该负主要责任。同时,运营商应该有风险控制的能力,当透支数额高到一定程度,运营商应该向相关人核实确认。

### 链接 天价手机话费事件频出

2013年7月,重庆的杨女士报团去泰国旅游,回国后却收到高达2000多元的流量费账单。杨女士称,在泰国,她用手机上传了10张旅途中的照片,回国后就被收费2095元。

李先生是深圳市宝安区一家公司的业务经理,

2012年8月22日上午,他因为到澳门出差,开通了国际漫游服务。他10点多过境到澳门,直到晚上6点左右回到珠海,在澳门滞留了8个小时。李先生称,他回到珠海发现手机停机。手机涉及12笔费用,共计14138.8元。

据《北京青年报》

## 杭州酒店将不再免费提供一次性用品

据《杭州日报》近日,浙江省人大常委会第二十一次会议对杭州市人大常委会第二十九次会议审议通过的《杭州市生活垃圾管理条例》(以下简称条例)进行了审议,决定予以批准。其中特别指出“住宿、旅游、餐饮经营者不得在经营活动中免费提供一次性用品”。

这个《条例》意味着以后在杭州入住酒店,客人将不再享受免费的牙刷、牙膏、香皂、浴液、拖鞋、梳子等一次性用品,也就是酒店业所说的“六小件”。记者从省人大宣传处了解到,《条例》具体何时开始实行以及实施细则,尚未公布。

杭州多家星级酒店对于这个条例均表示支持,但也有担心是否能落实到位。据了解,“六小件”耗费大、浪费大,杭州很多高星级酒店每年在这方面的成本开支高达百万元左右。《条例》的实施,从企业角度讲可以给酒店节约成本,降低能耗。另外有人估算过,“六小件”的浪费率高达70%以上。并且,“六小件”多为塑料制品,填埋后很难降解,对环境造成污染。

同时,不少酒店对于这纸“禁令”能实施到何种程度表示观望。“酒店毕竟以服务客人至上,如果客人提出要求却未能实现,必定会对酒店的入住率产生影响。”一些酒店业内人士表示,如果所有酒店都能统一执行,那客人也容易接受。

浙江省饭店协会秘书长杜觉祥说,酒店取消“六小件”将是个渐进的过程,同时也要逐渐培养客人自带的习惯。

国内,酒店取消免费提供“六小件”已有例在先:2011年国家旅游局新版《饭店星级的划分与评定》取消“六小件”客用品配套的硬性要求;2013年,广州规定酒店无偿提供一次性用品最高罚1万元;2014年长沙禁止酒店免费提供“六小件”。国外,酒店取消免费提供“六小件”由来已久。在欧美发达国家,酒店通常都不提供“六小件”。客房卫生间里的浴液、洗发水均用大瓶装,按需取用,也不提供一次性牙具、木梳和拖鞋。

## 中国首条“水上公路”竣工通车



8月9日,湖北省宜昌市兴山县古夫镇至昭君大桥的“水上公路”竣工通车。

当日,湖北省宜昌市兴山县古夫镇至昭君大桥的“水上公路”——古昭高速接线路竣工通车。为避免开山毁林,该路有4公里建在峡谷溪流中,是中国首条水上生态环保公路。

新华社发

# 看男科 到欧亚



# 宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



更多优惠咨询:27859999 院址:海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面) 网址:WWW.NBNKYY.COM